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collezione 2010 collection
Vi presentiamo questo nuovo catalogo completo di nuove collezioni atte a soddisfare le sempre più difficili richieste di mercato. La nostra ventennale
esperienza nella lavorazione del vetro ci permette di proporre nuovi apparecchi luminosi, forniti di vetri colorati con più soluzioni di tonalità, in modo
tale da renderli sempre più parti integranti e decorativi della nostra casa. Grazie alla collaborazione dei nostri fornitori, esclusivamente italiani,
abbiamo ottenuto nuove forme strutturali, decorative, di design nate anche dall’ utilizzo di tecnologie produttive d’avanguardia.
É solo grazie alla continua ricerca che DREAM LIGHTS srl può fornire alla sua clientela un prodotto innovativo, creato e prodotto esclusivamente in
Italia e adattabile a qualsiasi soluzione d’arredamento d'interni, il tutto in pieno rispetto delle normative vigenti.

We are pleased to present our new catalogue illustrating our new collections which are the ideal solution for satisfying the ever demanding market
requirements. Thanks to over twenty years of experience in the glassworking industry, we can offer new and innovative design lighting fixtures, rich
in coloured glass with a wide choice of tones making them the ideal furnishing accessory to complement any home. Thanks to the ongoing partnership
with our suppliers, all and only Italian, we have achieved new structural shapes and forms, decorations, motifs and design created using advanced
production technologies.It is only thanks to ongoing R&D that DREAM LIGHTS srl can offer its customers an innovative product, designed and
manufactured exclusively in Italy and perfect for complementing any interior furnishing solution and always respecting the stringent standards in
force.

3 anni di garanzia su tutti i prodotti
3 years guarantee on all items
Tutti i modelli sono depositati

All patterns are registered

100% PRODOTTO ITALIANO
100% ITALIAN PRODUCTMade in Italy
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81.62 mosaico
h 23 x L 25 x sp. 9 cm

2 E14 42W max 230V

Classe I

25. .

9.
.

h2
3

.
.

20. .

9.
.

h3
0

.
.

81.61 mosaico
h 30 x L 20 x sp. 9 cm

1 E27 70W max 230V

Classe I

mosaico
Lampada a parete 1 luce Diffusore in extrachiaro curvato decorato con vetri colorati a mosaico. Articolo molto luminoso in tutte le sue
angolazioni. Le decorazioni sono disponibili in 5 colori: rosa, grigio, arancio, testa di moro e grafite. Finalini quadri in cromo.
Lampada a parete 2 luci Diffusore in extrachiaro curvato decorato con vetri colorati a mosaico. Articolo molto luminoso in tutte le sue angolazioni.
Le decorazioni sono disponibili in 5 colori: rosa, grigio, arancio, testa di moro e grafite. In questo articolo le due estremità rimangono aperte.



81.63 mosaico
h 25 x L 32 x sp. 9.5 cm

3 E27 42W max 230V

Classe I
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81.35 mosaico
h 36 x L 36 x sp. 10 cm

3 E27 42W max 230V

Classe I

81.45 mosaico
h 44 x L 44 x sp. 10 cm

4 E27 42W max 230V

Classe I

Lampada a soffitto e parete Diffusore in vetro extrachiaro curvato, decorato con vetri colorati a
mosaico. Articolo molto luminoso in tutte le sue angolazioni. Le decorazioni sono disponibili
in 5 colori: rosa, grigio, arancio, testa di moro e grafite. Munito di protezioni
laterali. Gradita l’installazione di lampade a basso consumo.
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81.42 mosaico
h 40 x L 40 x sp. 8 cm

2 E27 70W max 230V

Classe I

81.52 mosaico
h 50 x L 50 x sp. 8 cm

3 E27 42W max 230V

Classe I

40. .

mosaico
Lampada a soffitto o parete Diffusore in vetro extrachiaro temperato,
decorato con vetri colorati a mosaico. Le decorazioni sono disponibili in 5
colori: rosa, grigio, arancio, testa di moro e grafite. Gradita l’installazione di
lampade a basso consumo. Finalini quadri in cromo.

h4
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.
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8. . 50. .
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Lampada a parete 2 luci con struttura chiusa nelle estremità
Diffusore in extrachiaro curvato decorato con vetri colorati a mosaico.
Articolo molto luminoso in tutte le sue angolazioni. Le decorazioni sono
disponibili in 5 colori: rosa, grigio, arancio, testa di moro e grafite.
Finalini quadri in cromo.

81.66 mosaico
h 30 x L 27 x sp. 9 cm

2 E27 42W max 230V

Classe I

27. .

9.
.

h3
0

.
.

DreamLights



8

corte
Soffitto 3 luci Apparecchio a parete o soffito molto decorativo con un’unica fusione di vetro, disponibile
in 4 tonalità: nero e bianco, ambra e marrone, viola e bianco, rosso e bianco.
Per essere applicato a parete, su richiesta, viene dotato di accendi-spegni.

80.50 corte
h 75 x L 33 x sp. 7.5 cm

3 E27 75W max 230V

Classe I

h7
5

.
.

33. . 7.5. .
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Applique 1 luce Apparecchio da parete o soffitto molto decorativo ricavato con un’unica fusione di vetro, isponibile in 4 tonalità: nero e bianco,
ambra e marrone, viola e bianco, rosso e bianco. La montatura è studiata per poter usare lampadine fluorescenti a basso consumo.
Soffitto 2 luci Apparecchio da parete o soffitto con 2 vetri sovvraposti decorato con fusioni di vetro disponibile in 4 tonalità: neroe e bianco, ambra e
marrone, viola e bianco, rosso e bianco. La montatura è studiata per poter usare lampadine fluorescenti a basso consumo.

80.60 corte
h 29 x L 29 x sp. 8 cm

1 E27 75W max 230V

Classe I

Rosso e bianco Nero e bianco

29. .

h2
9

.
.

8. .

80.45 corte
h 40 x L 40 x sp. 11 cm

2 E27 75W max 230V

Classe I

40. .

h4
0

.
.

11. .

DreamLights



79.45 picasso
h 40 x L 40 x sp. 11 cm

2 E27 75W max 230V

Classe I

40. . 11. .

h4
0

.
.

Rosso e bianco Nero e bianco

10

picasso
Soffitto 2 luci Apparecchio da parete o soffitto con 2 vetri sovvraposti decorato con fusioni di vetro disponibile in 4 tonalità: nero&bianco,
ambra&marrone, Viola&bianco, Rosso&bianco.La montatura è studiata per poter usare lampadine fluorescenti a basso consumo
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applique 1 luce Apparecchio da parete o soffitto molto decorativo ricavato
con un’unica fusione di vetro, isponibile in 4 tonalità: nero e bianco,
ambra e marrone, viola e bianco, rosso e bianco. La montatura è
studiata per poter usare lampadine fluorescenti a basso consumo.

79.60 picasso
h 29 x L 29 x sp. 8 cm

1 E27 75W max 230V

Classe I

29. . 8. .

h2
9

.
.
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picasso
Soffitto 3 luci Apparecchio a parete o soffito molto decorativo con un’unica fusione di vetro,disponibile in 4 tonalità: nero e bianco, ambra e
marrone, viola e bianco, rosso e bianco. Per essere applicato a parete, su richiesta, viene dotato di accendi-spegni.

79.50 picasso
h 75 x L 33 x sp. 7.5 cm

3 E27 75W max 230V

Classe I

33. . 7.5. .

h7
5

.
.
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Sospensione Diffusore in cristallo decorato con
fascia centrale sabbiata. Struttura in metallo
cromato. Apparecchio molto luminoso.
Dimensioni vetro: Ø 9 x H 30 cm.
La lunghezza del cavo elettrico è variabile per un
max di 140 cm.

pendò

75.71 pendò
h 130 x Ø 9 cm

1 E27 75W max 230V

75.72 pendò
h 130 x Ø 9 cm

2 E27 75W max 230V

75.73 pendò
h 130 x Ø 9 cm

3 E27 75W max 230V

Ø 9. .

h1
40

MA
X

.
.

h3
0

.
.
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Sospensione Lampada composta da due
diffusori: il cristallo ovale esterno è
completamente trasparente mentre il cilindro
interno è in cristallo decorato con fascia
centrale sabbiata, Struttura in metallo
cromato. Apparecchio molto luminoso.
Dimensioni vetro: Ø 15 x H 34 cm

archo

75.74 archo
h 130 x Ø 15 cm

1 E27 75W max 230V

75.75 archo
h 130 x Ø 15 cm

2 E27 75W max 230V

75.76 archo
h 130 x Ø 15 cm

3 E27 75W max 230V

Ø 15. .

h1
30

MA
X

.
.

h3
4

.
.
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73.60 pepe
h 16 x L 16 x sp. 16 cm

1 E27 75W max 230V

Classe I

73.30 pepe
h 16 x L 16 x sp. 16 cm

1 E27 75W max 230V

Classe I

16
.

.
16

x1
6

.
.

16. .16 x 16. .

Lampada a parete Diffusore in vetro di murano, con base
cromata. Articolo decorativo. E' possibile l'applicazione di
varie tipologie di lampadina con attacco E27, è disponibile in
6 colorazioni: rosso, ambra, blu, viola, cristallo, arancio. La
lampadina viene fornita solo su richiesta.

Lampada a soffitto Diffusore in vetro di murano, con base
cromata. Articolo decorativo. E' possibile l'applicazione di
varie tipologie di lampadina con attacco E27, è disponibile in
6 colorazioni: rosso, ambra, blu, viola, cristallo, arancio. La
lampadina viene fornita solo su richiesta.

18

pepe
Lampada a soffitto Diffusore in vetro di murano, con base cromata.
Articolo decorativo. E' possibile l'applicazione di varie tipologie di
lampadina con attacco E27, è disponibile in 6 colorazioni: rosso, ambra,
blu, viola, cristallo, arancio. La lampadina viene fornita solo su richiesta.
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pepe
Lampada a soffitto 3 luci La seguente lampada a soffitto è
relizzabile solo a tre luci. E composta da un vetro bianco
satinato e da uno più piccolo colorato, disponibile in 8 tonalità:
rosso, ambra, blu, viola, cristallo, arancio, fucsia e nero.
La struttura è in metallo verniciato bianco

20

73.35 pepe
30 x 30 x h 16 cm

1 E27 70W max 230V

Classe I

30. .

h1
6

.
.

30
.

.

130. . 30. .

h3
0

.
.

120. . 30. .

h1
20

.
.

73.50 pepe
30 x L 130 x h 30 cm

3 E27 42W max 230V

Classe I

73.73 pepe
30 x L 120 x h 120 cm

3 E27 42W max 230V

Classe I



Lampada a soffitto 30x30
Lampada composta da due diffusori: il
primo in vetro bianco satinato il secondo
vetro ricavato da fusione di vetro è
disponibile in 8 colorazioni: rosso, ambra,
blu, viola, cristallo, arancio, fucsia e nero.
Articolo decorativo. È possibile
l’applicazione di varie tipologie di
lampadina con attacco E27. La lampadina
viene fornita solo su richiesta.

Lampada a sospensione
La seguente lampada è realizzabile solo a
tre luci. È composta da un vetro bianco
satinato e da uno più piccolo colorato,
disponibile in 8 tonalità: rosso, ambra, blu,
viola, cristallo, arancio, fucsia e nero.
La struttura è in metallo
verniciato bianco.

21DreamLights



vittoria
Sospensione Diffusore in cristallo satinato con fascia lucida. Cerchi decorativi
disponibili nei colori: rosso, ambra, blu, viola. Rosone e distanziatore a soffitto cromati.
C'è spazio a sufficienza per l'uso di lampadina a basso consumo.
Dimensioni vetro: H 24 x ø 24 cm

22
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Lampada a parete Diffusore in vetro di murano satinato nell'interno. Le
due estremità sono decorate con fusioni di vetro colorato disponibile in:
rosso, ambra, blu, viola. Finiture cromate. La montatura è nascosta da
due mezze lune di vetro satinate. C'è spazio sufficiente per lampadine a
basso consumo. Articolo molto luminoso

Questa sospensione è disponibile anche a due o tre luci,
Viene fornito il kit per il decentramento.

vittoriavittoria

71.60 vittoria
h 28 x L 20 sp. 9 cm

2 E27 75W max 230V

71.61 vittoria
h 28 x L 20 sp. 9 cm

1 E27 75W max 230V

Classe I

h2
8

.
.

h2
4

.
.

9
.

.

71.71 vittoria
h 132 x Ø 24 cm

1 E27 75W max 230V

71.72 vittoria
h 132 x Ø 24 cm

2 E27 75W max 230V

71.73 vittoria
h 132 x Ø 24 cm

3 E27 75W max 230V

h1
32

MA
X

.
.

Ø 24. .
20. .

24



25DreamLights



Lampada a parete Diffusore in vetro di
murano satinato nell'interno. Decorato con
fusioni di vetro colorato disponibile nelle
seguenti combinazioni: rosso e viola, blu e
azzurro, arancio e ambra, Finiture cromate.
La montatura è nascosta da due mezze
lune di vetro satinate. C'è spazio
sufficiente per lampadine a basso
consumo. Articolo molto luminoso.

aurelia

72.60 aurelia
h 28 x L 20 x sp. 9 cm

2 E27 75W max 230V

72.61 aurelia
h 28 x L 20 x sp. 9 cm

1 E27 75W max 230V

Classe I

20. .

9.
.

h2
8

.
.
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Lampada a parete Diffusore in vetro
extrachiaro bianco con fascia lucida.
Decorazione disponibile nelle tonalità
dell’argento o testa di moro. Due
finalini quadri in cromo. All’interno
grande spazio per contenere due
lampadine a basso consumo.

flora

74.61 flora
h 29 x L 41 x sp. 12 cm

2 E27 75W max 230V

Classe I

41. .

12.
.

h2
9

.
.

28
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Sospensione Due diffusori in vetro
extrachiaro bianco con fascia lucida.
Decorazione disponibile nelle tonalità
dell’argento o testa di moro.
Rosone a soffitto in cromo, su richiesta
in nkl spazzolato; finalini quadri
esclusivamente in cromo.
Ampio spazio per contenere due
lampadine a basso consumo.

flora

74.70 flora
h 120 x L 40 x sp. 23 cm

2 E27 75W max 230V

40. . 23. .

h1
20

MA
X

.
.

30



flora
Lampada a soffitto Diffusore in vetro
extrachiaro bianco con fascia lucida.
Decorazione disponibile nelle tonalità
dell’argento o testa di moro.
Due finalini quadri in cromo.
Grande spazio per contenere tre
lampadine a basso consumo.

74.52 flora
50 x 50 cm

3 E27 60W max 230V

Classe I50. .

50
.

.
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Lampada a parete/soffitto
Diffusore in vetro satinato. La montatura è in
bianco opaco oppure in cromo. Il vetro viene
sostenuto da molle a scatto, le quali
sostengono anche la cornice quadra.
Lasciando così l’apparecchio privo di viti e
rendendolo pulito alla vista. Articolo tecnico

atrio

76.16 atrio
22 x 22 x sp. 7 cm

1 E14 40W max 230V

76.30 atrio
31 x 31 x sp. 10 cm

2 E27 40W max 230V

76.40 atrio
41 x 41 x sp. 11 cm

3 E27 40W max 230V

Classe I Classe I Classe I

22. . 7. .

22
.

.

31. . 10. .

31
.

.

41. . 11. .

41
.

.
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Lampada a parete/soffitto
Diffusore in vetro satinato. La montatura
è in bianco opaco oppure in cromo. Il
vetro viene sostenuto dalla cornice tonda
che si fissa a baionetta. Articolo tecnico

mirò

77.16 mirò
Ø 21 x sp. 7 cm

1 E14 40W max 230V

Ø 21. . 7. .

Ø 41. . 11. .

Ø31. . 10. .

Classe I

77.40 mirò
Ø 41 x sp. 11 cm

3 E27 40W max 230V

Classe I

77.30 mirò
Ø 31 x sp. 10 cm

2 E27 40W max 230V

Classe I

34
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lux

68.63 lux
h 30 x L 27 cm

1 E27 100W max 230V

68.66 lux
h 30 x L 27 cm

2 E27 75W max 230V

Classe I

68.64 lux
h 25 x L 21 cm

1 E27 60W max 230V

Classe I

Lampada a parete e soffitto
Diffusore bianco e temperato
con fascia lucida.
Finiture cromate. Articolo di
grande eleganza e luminosità.

lux

68.50 lux
h 50 x L 50 x sp. 5 cm

R7s 118 mm 150W max 230V

Classe I

68.40 lux
h 40 x L 40 x sp. 5 cm

R7s 118 mm 150W max 230V

Classe I

68.60 lux
h 60 x L 60 x sp. 5 cm

R7s 118 mm 150W max 230V

68.60 Bis lux
h 60 x L 60 x sp. 5 cm

R7s 2x118 mm 150W max 230V

Classe I

27. .

h3
0

.
.

50
x5

0s
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.
.

60
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0s
p.
5

.
.

40
x4
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.
.

21. .

h2
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.
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36



h2
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.
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68.62 lux parete
h 22 x L 32 x sp. 5 cm

R7s 78 mm 100W max 230V

Classe I

32. . 5. .
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Lampada a soffitto Diffusore in vetro extrachiaro lucido decorato con
piccole sfere in cristallo colorato. Disponibile in 5 colori. Multicolor,
blu+azzurro, cristallo+rosa, perla, ambra, la colorazione nella foto
è il perla. I finalini sono cromati.

drops
13.53 drops
50 x 50 cm

3 E27 60W max 230V

Classe I50. .

50
.

.

38



Sospensione Due diffusori in vetro
extrachiaro lucido decorato con piccole
sfere in cristallo colorato. Disponibile in
5 colori. Multicolor, blu+azzurro,
cristallo+rosa, perla, ambra, la
colorazione nella foto è il perla.
Rosone a soffitto in cromo, su richiesta
in nkl spazzolato; finalini quadri
esclusivamente in cromo.

drops

13.72 drops
h 120 x L 40 x sp. 23 cm

2 E27 75W max 230V

40. . 23. .

h1
20

MA
X

.
.
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Dati tecnici • Technical data

L 27. .

H
30

.
.

9 .
.

Perla
Pearl

Blu
Blue

Rosa
Pink

Ambra
Amber

Multicolour

Art. 12.62
Lampada da parete o soffitto con diffusore in
extrachiaro lucido decorato con piccole sfere
di cristallo colorato disponibile in 5 colori:
multicolour, blu+azzurro, cristallo+rosa, perla,
ambra. La nuova struttura in metallo
verniciato bianco chiude il perimetro
rendendola ideale per scale e soffitti.
Studiata appositamente per potere montare
due lampade fluorescenti a basso consumo
con attacco E27. Portalampada in ceramica.

Wall / ceiling lamp with a polished
extra-clear diffuser decorated with small
coloured crystal balls available in a choice of
5 colours: multicolour, blue and light blue,
crystal and pink, pearl, amber.
New metal frame with a white paint finish,
seals the entire fitting making it the ideal
fixture for stairs and ceilings.
Designed to use two E27 energy saving
fluorescent light bulbs. Ceramic bulb holder.

2 E27 75W max 230V
2 E27 23W max 230V

Classe I F
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Dati tecnici • Technical data

42

52. .

1
1

0
.

.
Art. 13.75
Lampada a sospensione. Diffusore in vetro
extrachiaro lucido decorato con piccole sfere
di cristallo colorato. Disponibile in 5 colori:
multicolor, blu+azzurro, cristallo+rosa, perla,
ambra. Struttura in cromo.

Pendant fixture. Polished extra clear glass
diffuser decorated with small coloured crystal
balls. Available in a choice of five colours:
multicolour, blue+light blue, crystal+pink,
pearl and amber. Chrome fixture.

3 E27 75W max 230V
3 E27 23W max 230V

45. .

1
1

0
.

.

Art. 13.70
Lampada a sospensione. Diffusore in vetro
extrachiaro lucido decorato con piccole sfere
di cristallo colorato. Disponibile in 5 colori:
multicolor, blu+azzurro, cristallo+rosa, perla,
ambra. Struttura in cromo.

Pendant fixture. Polished extra clear glass
diffuser decorated with small coloured crystal
balls. Available in a choice of five colours:
multicolour, blue+light blue, crystal+pink,
pearl and amber. Chrome fixture.

2 E27 75W max 230V
2 E27 23W max 230V

F F
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Art. 12.30
Lampada da soffitto. Struttura in metallo
verniciato. Diffusore in vetro.
Portalampade in ceramica. Finiture: ganci
cromo, particolari in vetro colorato.
Colori: multicolour, blu, rosa, ambra, perla.

Ceiling lamp. Paint finish metal frame.
Glass diffuser.Ceramic bulb holder.
Finish accessories: Chrome clip fasteners.
Coloured glass inserts. Colours:
multicolour, blue, pink, amber and pearl.

1 E27 60W max 230V

Ø 30. .

Classe I F

Art. 12.40
Lampada da soffitto. Struttura in metallo
verniciato. Diffusore in vetro.
Portalampade in ceramica. Finiture: ganci
cromo, particolari in vetro colorato.
Colori: multicolour, blu, rosa, ambra, perla.

Ceiling lamp. Paint finish metal frame.
Glass diffuser.Ceramic bulb holder.
Finish accessories: Chrome clip fasteners.
Coloured glass inserts. Colours:
multicolour, blue, pink, amber and pearl.

2 E27 60W max 230V
2 E27 23W max 230V

Ø 40. .
Art. 12.50
Lampada da soffitto. Struttura in metallo
verniciato. Diffusore in vetro.
Portalampade in ceramica. Finiture: ganci
cromo, particolari in vetro colorato.
Colori: multicolour, blu, rosa, ambra, perla.

Ceiling lamp. Paint finish metal frame.
Glass diffuser.Ceramic bulb holder.
Finish accessories: Chrome clip fasteners.
Coloured glass inserts. Colours:
multicolour, blue, pink, amber and pearl.

3 E27 60W max 230V
3 E27 23W max 230V

Ø 50. .

Classe I FClasse I F

10. . 10. . 10. .

Perla
Pearl

Blu
Blue

Rosa
Pink

Ambra
Amber

Multicolour
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Art. 13.51
Lampada da soffitto. Ganci cromo.
Diffusore in vetro decorato bianco.
Finiture: particolari in vetro colorato.
Portalampada in ceramica. Colori: multi-
color, azzurro, blu, rosa, ambra, perla.

Ceiling lamp. Chrome clip fasteners.
Decorated white glass diffuser.
Glass finish: coloured glass inserts.
Ceramic bulb holder. Colours:
multicolour, blue, pink, amber and pearl.

2 E27 100W max 230V
2 E27 23W max 230V

L 52. .

H
52

.
.

12 .
.

12 .
.

12 .
.

Art. 13.42
Lampada da soffitto. Ganci cromo.
Diffusore in vetro decorato bianco.
Finiture: particolari in vetro colorato.
Portalampada in ceramica. Colori: multi-
colour, azzurro, blu, rosa, ambra, perla.

Ceiling lamp. Chrome clip fasteners.
Decorated white glass diffuser.
Glass finish: coloured glass inserts.
Ceramic bulb holder. Colours:
multicolour, blue, pink, amber and pearl.

2 E27 100W max 230V
2 E27 23W max 230V

L 45. .

H
45

.
.

Art. 13.35
Lampada da soffitto. Ganci cromo.
Diffusore in vetro decorato bianco.
Finiture: particolari in vetro colorato.
Portalampada in ceramica. Colori: multi-
colour, azzurro, blu, rosa, ambra, perla.

Ceiling lamp. Chrome clip fasteners.
Decorated white glass diffuser.
Glass finish: coloured glass inserts.
Ceramic bulb holder. Colours:
multicolour, blue, pink, amber and pearl.

2 E27 75W max 230V
2 E27 23W max 230V

L 35. .

H
35

.
.

Classe I F Classe I FClasse I F
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Art. 12.60
Lampada da parete. Finalini cromo.
Diffusore in vetro decorato bianco.
Finiture: particolari in vetro colorato.
Colori: multicolour, azzurro, blu, rosa,
ambra, perla. Portalampade in ceramica.

Wall lamp. Chrome screw fasteners.
Decorated white glass diffuser. Glass
finish: coloured glass inserts. Ceramic
bulb holder. Colours: multicolour, blue,
pink, amber and pearl.

1 E27 100W max 230V
1 E27 23W max 230V

L 27. .

H
30

.
.

L 21. .

H
25

.
.

Classe I F

Art. 12.61
Lampada da parete. Finalini cromo.
Diffusore in vetro decorato bianco.
Finiture: particolari in vetro colorato.
Colori: multicolour, azzurro, blu, rosa,
ambra, perla. Portalampade in ceramica.

Wall lamp. Chrome screw fasteners.
Decorated white glass diffuser. Glass
finish: coloured glass inserts. Ceramic
bulb holder. Colours: multicolour, blue,
pink, amber and pearl.

1 E27 60W max 230V
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Perla
Pearl

Blu
Blue

Rosa
Pink

Ambra
Amber

Multicolour

Art. 12.90
Lampada da terra. Struttura in metallo
cromato. Diffusore in vetro. Particolari in
vetro colorato. Colori: multicolour, blu,
rosa, ambra, perla. Munita di varialuce.

Floor lamp. Chromed metal fitting, glass
shades. Coloured drops decor. Colours:
Multicolour, blue, pink, amber, pearl.
With dimmer.

1 E27 200W max 230V

L 30. .

H
18

1
.

.

Art. 12.20
Lampada da tavolo. Struttura in metallo
cromato. Diffusore in vetro. Particolari in
vetro colorato. Colori: multicolour, blu,
rosa, ambra, perla.

Table lamp. Chromed metal fitting, glass
shades. Coloured drops decor. Colours:
Multicolour, blue, pink, amber, pearl.

1 E27 100W max 230V

Art. 12.71
Lampada a sospensione. Struttura in
metallo cromato. Diffusore in vetro.
Particolari in vetro colorato. Colori:
multicolour, blu, rosa, ambra, perla.

Suspension lamp. Chromed metal fitting,
glass shades. Coloured drops decor.
Colours: Multicolour, blue, pink,
amber, pearl.

1 E27 100W max 230V

L 30. . 14. .

H
11

0
.

.
Classe I FClasse I F Classe I F
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100W
2x75W
4x60W �

18W
24W
36W

27. . 9. .

3
0

.
.

41. . 10. .

4
3

.
.

Art. 70.43
Lampada da soffitto con diffusore in extrachiaro lucido, decorato
con fusioni di vetro colorato disponibile in: rosso, ambra, blu, verde.
Robusta montatura che chiude le due estremità. Ideale per soffitti e
grandi superfici.

Ceiling lamp with an extra clear polished glass diffuser decorated
with fused coloured glass inserts available in: red, amber, blue
and green Robust fixture closed at both ends. Ideal for ceilings
and large areas.

3 E27 60W max 230V
3 E27 23W max 230V

Classe I F

Art. 70.30
Lampada da parete con diffusore in extrachiaro lucido, decorato con
fusioni di vetro colorato disponibile in: rosso, ambra, blu, verde.
Robusta montatura che chiude le due estremità.

Sconce lamp with extra clear polished glass diffuser decorated
with fused coloured glass inserts available in: red, amber, blue
and green Robust fixture closed at both ends.

2 E27 60W max 230V
2 E27 23W max 230V

Classe I F

Dati tecnici • Technical data
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52

Verde
Green

Blu
Blue

Rosso
Red

Ambra
Amber

40. . 11. .

4
0

.
.

Art. 70.45
Lampada da parete e soffitto composta da due vetri sovrapposti. Il primo è
temperato con fascia lucida, il secondo è tutto vetro fusione, la sabbiatura gli da
un effetto ghiaccio, la parte centrale colorata rimane croccante. La montatura
solida permette di applicare due lampadine a basso consumo.

Ceiling and sconce lamp with two glass diffusers placed one on top of the
other. The first is tempered glass with polished edging, the second glass is
fused glass, the sandblasting treatment creates an icy effect, whereas the
central coloured feature has a crispy effect. The solid fixture is designed for
fitting two energy saving light bulbs.

2 E27 75W max 230V
2 E27 23W max 230V

Classe I F

75W
100W
120W �

15W
20W
23W
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54

Art. 70.50
Lampada da soffitto con diffusore bianco
molto luminoso decorato con fusioni di
vetro colorato. Disponibili in quattro
colorazioni: rosso, ambra, blu, verde.
Nuovi ganci in cromo.

Ceiling lamp with highly luminous white
diffuser decorated with fused coloured
glass inserts. Available in a choice of four
colours: red, amber, blue and green
New chrome hooks.

3 E27 60W max 230V
3 E27 23W max 230V

Classe I F

Art. 70.40
Lampada da soffitto con diffusore bianco
molto luminoso decorato con fusioni di
vetro colorato. Disponibili in quattro
colorazioni: rosso, ambra, blu, verde.
Nuovi ganci in cromo.

Ceiling lamp with highly luminous white
diffuser decorated with fused coloured
glass inserts. Available in a choice of four
colours: red, amber, blue and green
New chrome hooks.

2 E27 60W max 230V
2 E27 23W max 230V

Classe I F

Ø 50. . 12. . Ø 40. . 10. .

75W
100W
120W �

15W
20W
23W
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Argento
Silver

L 40. . 5. .

H
40

.
.

L 50. . 5. .

H
50

.
.

Art. 67.40
1 R7s 160W max 230V

Diffusore in vetro extrachiaro temperato.
Disponibile in argento, fascia lucida
trasparente sul perimetro del vetro.
Struttura in metallo verniciata bianca
con finalini cromati.

Extra clear tempered glass diffuser.
Available in a choice of one colour:
Silver with polished clear edging.
White paint finish metal fixture with
chrome plated finials.

Art. 67.42
2 E27 70W max 230V

Classe I

Classe I

Art. 67.50
1 R7s 160W max 230V

Diffusore in vetro extrachiaro temperato.
Disponibile in argento, fascia lucida
trasparente sul perimetro del vetro.
Struttura in metallo verniciata bianca
con finalini cromati.

Extra clear tempered glass diffuser.
Available in a choice of one colour:
Silver with polished clear edging.
White paint finish metal fixture with
chrome plated finials.

Art. 67.52
3 E27 42W max 230V

Classe I

Classe I

100W
2x75W
4x60W �

18W
24W
36W

Art. 67.62
Diffusore in vetro extrachiaro temperato.
Disponibile in argento, fascia lucida
trasparente sul perimetro del vetro.
Struttura in metallo verniciata bianca
con finalini cromati.

Extra clear tempered glass diffuser.
Available in a choice of one colour:
Silver with polished clear edging.
White paint finish metal fixture with
chrome plated finials.

1 R7s 120W max 230V

Classe I

L 32. . 5. .

H
22

.
.
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Art. 65.40
4 E14 60W max 230V

Diffusore in extrachiaro temperato.
Vetro frontale serigrafato e sabbiato, in
rilievo fusioni di vetro disponibili nei colori:
rosso, blu, ambra, verde, giallo e nero.
Montatura verniciata bianca.

Extra clear tempered glass diffuser.
Front glass silk-screen printed and sandblasted
with relief fused glass inserts in the following
colours: red, blue, amber, green, yellow and
black. White paint finish fixture.

Art. 65.50
5 E14 60W max 230V

Diffusore in extrachiaro temperato.
Vetro frontale serigrafato e sabbiato, in
rilievo fusioni di vetro disponibili nei colori:
rosso, blu, ambra, verde, giallo e nero.
Montatura verniciata bianca.

Extra clear tempered glass diffuser.
Front glass silk-screen printed and sandblasted
with relief fused glass inserts in the following
colours: red, blue, amber, green, yellow and
black. White paint finish fixture.

L 40. . 5. .

H
40

.
.

L 50. . 5. .

H
50

.
.

100W
2x75W
4x60W �

18W
24W
36W
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H
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Art. 62.70
Due diffusori in vetro extrachiaro satinato,
uno dei quali decorato con fusioni di vetro
su ambo i lati e disponibili in 6 colori.
La montatura è stata costruita per poter
applicare lampadine a risparmio energetico.
Rosone cromato disponibile a richiesta in
nichel spazzolato.

Two extra clear satin finish glass diffusers, one
with fused glass inserts on both sides and
available in six colours. The fixture is designed
for fitting energy saving light bulbs. Chrome
plated ceiling rose upon request available with
a brushed nickel finish.

2 E27 75W max 230V

F

Art. 62.71
Sospensione composta da due diffusori, il più
grande è un vetro acidato; il secondo, più
piccolo, è colorato ed è disponibile solo in
ambra. La montatura è stata costruita per
poter applicare lampadine a risparmio
energetico. Rosone cromato, disponibile a
richiesta nichel spazzolato.

Suspension with two diffusers, the largest of
the two is acid etched glass; the second , the
smaller is coloured and only available in amber.
The fixture is designed for fitting energy saving
light bulbs. Chrome plated ceiling rose upon
request available with a brushed nickel finish.

2 E27 75W max 230V

60

Dati tecnici • Technical data
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62

Ø 50. .

H
M

ax
13

0
.

.

Verde
Green

Blu
Blue

Arancio
Orange

Art. 63.70
Due diffusori in vetro satinato
sovrapposti, il secondo vetro è colorato
disponibile in 3 colori: azzurro, arancio,
verde. La montatura è stata costruita per
poter applicare lampadine a risparmio
energetico. Particolari in cromo.

Two satin finish glass diffusers one of
the top of the other, the top diffuser
is available in a choice of three colours:
light blue, orange and green.
The fixture is designed for fitting energy
saving light bulbs. Chrome details.

1 E27 75W max 230V
1 E27 23W max 230V

F

3x60W �30W
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64

Verde
Green

Blu
Blue

Arancio
Orange

Ø 40. . 10. .

F

Art. 63.30
2 E14 60W max 230V

Ø 30. . 10. .

F

Art. 63.40
2 E27 60W max 230V

Classe I

Ø 50. . 10. .

F

Art. 63.50
Due diffusori in vetro satinato
sovrapposti, il secondo vetro è colorato
disponibile in 3 colori: azzurro, arancio,
verde. La montatura è stata costruita per
poter applicare lampadine a risparmio
energetico. Finalino in cromo

Two satin finish glass diffusers one of
the top of the other, the top diffuser is
available in a choice of three colours:
light blue, orange and green. The
fixture is designed for fitting energy
saving light bulbs. Chrome finial.

3 E27 60W max 230V

Classe I

Classe I
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66

L 25. . 9. .

H
27

.
.

Verde
Green

Blu
Blue

Arancio
Orange

F

Art. 63.60
Due diffusori in vetro satinato sovrapposti, il secondo vetro è
colorato disponibile in 3 colori: azzurro, arancio, verde.
La montatura è stata costruita per poter applicare lampadine
a risparmio energetico. Finalini in cromo

Two satin finish glass diffusers one of the top of the other,
the top diffuser is available in a choice of three colours: light
blue, orange and green. The fixture is designed for fitting
energy saving light bulbs. Chrome finials.

1 E27 75W max 230V
1 E27 23W max 230V

Classe I
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Dati tecnici • Technical data

Art. 46.75
Lampada a sospensione. Diffusore in vetro
extrachiaro satinato decorato con fusione
di vetro colorato. Finiture: 4 ganci cromo
filo. Struttura in metallo verniciato cromato.

Suspension lamp. Extra-clear satin finish
glass diffuser with with fused coloured
glass inserts. Finish accessories: four
chrome clip fasteners. Chrome plated
finish metal frame.

3 E27 75W max 230V
3 E27 23W max 230VClasse I F

Art. 46.52
Lampada da soffitto. Diffusore in vetro
extrachiaro satinato decorato con fusione
di vetro colorato. Finiture: 4 ganci cromo
filo. Struttura in metallo verniciato bianco.

Ceiling lamp. Extra-clear satin finish glass
diffuser with with fused coloured glass
inserts. Finish accessories: four chrome clip
fasteners. White paint finish metal frame.

3 E27 60W max 230V
3 E27 23W max 230V

L 52. .

H
52

.
.

14 .
.

Verde
Green

Blu
Blue

Rosso
Red

Ambra
Amber

F
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Art. 46.45
Lampada da soffitto. Diffusore in vetro
extrachiaro satinato decorato con fusione
di vetro colorato. Finiture: 2 ganci cromo
Dream. Struttura in metallo verniciato
bianco. Portalampade in ceramica.

Ceiling lamp. Extra-clear satin finish glass
diffuser with with fused coloured glass
inserts. Finish accessories: two chrome
Dream clip fasteners. White paint finish
metal frame. Ceramic bulb-holder.

2 E27 100W max 230V
2 E27 23W max 230V

L 45. .

H
45

.
.

12 .
.

Art. 46.35
Lampada da soffitto. Diffusore in vetro
extrachiaro satinato decorato con fusione
di vetro colorato. Finiture: 2 ganci cromo
Dream. Struttura in metallo verniciato
bianco. Portalampade in ceramica.

Ceiling lamp. Extra-clear satin finish glass
diffuser with with fused coloured glass
inserts. Finish accessories: two chrome
Dream clip fasteners. White paint finish
metal frame. Ceramic bulb-holder.

2 E27 75W max 230V
2 E27 23W max 230V

L 35. .

H
35

.
.

10 .
.

Art. 46.70
Lampada a sospensione.
Diffusore in vetro extrachiaro satinato
decorato con fusione di vetro colorato.
Finiture: 2 ganci cromo Dream.
Struttura in acciaio cromato. Altezza del
cavo d’acciaio facilmente variabile.

Pendant lamp. Extra-clear satin finish
glass diffuser with with fused coloured
glass inserts. Finish accessories: two
chrome Dream clip fasteners. Chrome
plated finish steel frame. Easy to adjust
length of steel cable.

2 E27 75W max 230V
2 E27 23W max 230V

L 45. .

H
11

0
.

.

Classe I FClasse I F

Art. 46.53
Lampada da soffitto. Diffusore in vetro
extrachiaro satinato decorato con fusione
di vetro colorato. Finiture: 2 ganci cromo
Dream. Struttura in metallo verniciato
bianco. Portalampade in ceramica.

Ceiling lamp. Extra-clear satin finish glass
diffuser with with fused coloured glass
inserts. Finish accessories: two chrome
Dream clip fasteners. White paint finish
metal frame. Ceramic bulb-holder.

2 E27 100W max 230V
2 E27 23W max 230V

L 52. .

H
52

.
.

12 .
.

Classe I F

F
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Dati tecnici • Technical data

Art. 46.36
Lampada da soffitto. Diffusore in vetro
extrachiaro satinato decorato con fusione
di vetro colorato. Finalini in cromo.
Struttura metallica bianca chiusa nei lati.
Portalampade in ceramica.

Ceiling lamp Extra-clear satin finish glass
diffuser with with fused coloured glass
inserts. Chrome screw fasteners.
White metal frame closed on sides.
Ceramic bulb holder.

2 E27 75W max 230V
2 E27 23W max 230V

Art. 46.62
Lampada da parete ad angolo.
Diffusore in vetro extrachiaro satinato
decorato con fusione di vetro colorato.
Struttura angolata da poter essere
applicata sia a parete che in un angolo
di 90°. Portalampade in ceramica.

Wall angle lamp. Extra-clear satin finish
glass diffuser with with fused coloured
glass inserts Angle bracket frame for wall
mounting or 90° corner mounting.
Ceramic bulb holder.

1 E27 75W max 230V
1 E27 23W max 230V

Art. 46.46
Lampada da soffitto. Diffusore in vetro
extrachiaro satinato decorato con fusione
di vetro colorato. Finalini in cromo.
Struttura metallica bianca chiusa nei lati.
Portalampade in ceramica.

Ceiling lamp Extra-clear satin finish glass
diffuser with with fused coloured glass
inserts. Chrome screw fasteners.
White metal frame closed on sides.
Ceramic bulb holder.

2 E27 75W max 230V
2 E27 23W max 230V

Decorazioni disponibili per art. 46.46 e 46.36
Available coloured glass inserts for items 46.46 and 46.36

Decorazioni disponibili per art. 46.62
Available coloured glass inserts for item 46.62

L 45. .

H
45

.
.

12 .
.

Verde
Green

Blu
Blue

Multicolour Ambra
Amber

Verde
Green

Blu
Blue

Rosso
Red

Ambra
Amber

Classe I FClasse I F

Classe I F
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Art. 46.66
Lampada da parete o soffitto con diffusore
in extrachiaro decorato con fusioni di vetro
disponibile in 4 colorazioni: ambra, blu,
verde, rosso. Nuova struttura in metallo
verniciato bianco che consente l’applicazione
di due lampadine fluorescenti a basso
consumo con attacco E27.
Portalampada in ceramica.

Wall / ceiling lamp with an extra-clear
diffuser decorated with fused coloured
glass inserts available in a choice of 4
colours: amber, blue, green and red.
New metal frame with a white paint finish
designed for using two E27 energy saving
fluorescent light bulbs. Ceramic bulb holder.

2 E27 60W max 230V
2 E27 23W max 230V

L 27. .

H
30

.
.

9 . .

Verde
Green

Blu
Blue

Rosso
Red

Ambra
Amber

Dati tecnici • Technical data

Classe I F
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Dati tecnici • Technical data

Art. 46.71
Lampada a sospensione. Due vetri in
extrachiaro satinato decorati con fusione
di vetro colorato. Lunghezza del cavo
d’acciaio facilmente regolabile nella sua
altezza. Finiture: finalini cromati.
Rosone a mezza sfera cromato.
Portalampade in metallo.

Pendant lamp. Two extra - clear satin
finish glass panels with fused coloured
glass inserts. Easy to adjust length of
steel cable. Finish accessories: Chrome
screw fasteners. Chrome plated semi-
spherical ceiling rose. Metal bulb holder.

1 E27 100W max 230V
1 E27 23W max 230V

L 30. . 15. .

H
11

0
.

.

Art. 46.20
Lampada da tavolo. Diffusore in vetro
extrachiaro satinato decorato con fusione
di vetro colorato. Finalini in cromo.
Finiture: struttura in metallo cromato.
Portalampade in metallo.

Table lamp. Extra-clear satin finish glass
diffuser with with fused coloured glass
inserts. Chrome screw fasteners.
Finish: chrome plated metal frame.
Metal bulb holder.

1 E27 100W max 230V
1 E27 23W max 230V

Art. 46.10
Lampada da tavolo. Diffusore in vetro
extrachiaro satinato decorato con fusione
di vetro colorato. Finalini in cromo.
Finiture: struttura in metallo cromato.
Portalampade in metallo.

Table lamp. Extra-clear satin finish glass
diffuser with with fused coloured glass
inserts. Chrome screw fasteners.
Finish: chrome plated metal frame.
Metal bulb holder.

1 E27 100W max 230V
1 E27 23W max 230V

Verde
Green

Blu
Blue

Rosso
Red

Ambra
Amber

Classe I F

Classe I F Classe I F
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L 16. .

H
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.

Multicolour Blu
Blue

Ambra
Amber

Art. 46.65 Versione neutra
Neutral

Verde
Green

Dati tecnici • Technical data

78

Art. 46.65
Lampada da parete con diffusore in
extrachiaro satinato, decorato con fusioni
in vetro e disponibile in cinque versioni:
ambra, blu, verde, multicolour, neutro.
Struttura in metallo verniciato bianco chiusa
nel perimetro. Ideale per piccoli punti luce.
Lampadina inclusa.

Wall lamp with an extra-clear satin finish
diffuser, decorated with fused coloured
glass inserts available in a choice of 5
colours: amber, blue, green, multicolour
and neutral. Metal white paint finish frame
seals the entire fixture. Ideal solution as a
small lighting fixture. Light bulb included.

1 G9 60W max 230V
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Art. 46.12
Piccola lampada da tavolo fornita di due
diffusori in vetro extrachiaro satinato di cui
uno decorato con fusioni di vetro, disponibili
in quattro versioni: ambra, blu, verde,
multicolour. Struttura in metallo verniciato
bianco. Lampadina inclusa.

Small table lamp with two extra-clear satin
finish glass diffusers, one is decorated with
fused coloured glass inserts available in a
choice of 4 colours: amber, blue,
green and multicolour. Metal frame with a
white paint finish. Light bulb included.

1 G9 40W max 230V

L 17. . L 8. .

H
21

.
.

F

Art. 46.13
Piccola lampada da tavolo fornita di due
diffusori in vetro extrachiaro satinato di cui
uno decorato con fusioni di vetro,
disponibili in quattro versioni: ambra, blu,
verde, multicolour. Struttura in metallo
nickel spazzolato. Lampadina inclusa.

Small table lamp with two extra-clear satin
finish glass diffusers, one is decorated with
fused coloured glass inserts available in a
choice of 4 colours: amber, blue,
green and multicolour. Brushed nickel
finish metal frame. Light bulb included.

1 G9 40W max 230V

L 17. . L 8. .

H
21

.
.

F

Multicolour Blu
Blue

Ambra
Amber

Verde
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Dati tecnici • Technical data

82

Rosso
Red

Ambra
Amber

Verde
Green

Blu
Blue

L 21. . 14. .

H
39

.
.

Art. 46.11
Vetro diffusore in extrachiaro decorato con
fusioni di vetro. Tronco in legno e base in
nichel spazzolato; il retro è protetto da un
piccolo vetro satinato.

Extra clear glass diffuser decorated with
coloured glass inserts. Wood stand and
brushed nickel base; the rear of the fitting is
protected by a satin finish small glass feature.

1 E27 100W max 230V

Classe I F

30. . 30. .
H

18
1

.
.

Art. 46.90
2 diffusori in vetro extrachiaro satinato
decorati, disponibili in quattro colori:
ambra, rosso, verde e blu. Struttura in
cromo munita di varialuce. A richiesta
disponibile in nichel spazzolato.

Two satin finish extra clear glass diffusers with
decorative feature available in four colours:
amber, red, green and blue. Chrome fixture
fitted with dimmer. Upon request available
with a brushed nickel finish.

1 E27 100W max 230V

Classe I F
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Dati tecnici • Technical data

Art. 46.61
Lampada da parete.
Diffusore in vetro extrachiaro satinato
decorato con fusione di vetro colorato.
Finiture: Finalini in metallo cromato.
Struttura in metallo verniciato bianco.
Portalampade in ceramica.

Wall lamp. Extra-clear satin finish glass
diffuser with with fused coloured glass
inserts. Finish accessories: chrome plated
metal screw fasteners. White paint finish
metal frame. Ceramic bulb holder.

1 E27 75W max 230V

Art. 46.60
Lampada da parete.
Diffusore in vetro extrachiaro satinato
decorato con fusione di vetro colorato.
Finiture: Finalini in metallo cromato.
Struttura in metallo verniciato bianco.
Portalampade in ceramica.

Wall lamp. Extra-clear satin finish glass
diffuser with with fused coloured glass
inserts. Finish accessories: chrome plated
metal screw fasteners. White paint finish
metal frame. Ceramic bulb holder.

2 E27 75W max 230V

L 27. .

H
30

.
.

9 .. 9 ..

L 27. .

H
30

.
.

Classe I F Classe I F

Verde
Green

Blu
Blue

Multicolour Ambra
Amber
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Dati tecnici • Technical data

Art. 46.63
Lampada da parete. Diffusore in vetro
extrachiaro satinato decorato con fusione
di vetro colorato. Finalini in cromo.
Struttura in metallo verniciato bianco.
Portalampade in ceramica.

Wall lamp. Extra-clear satin finish glass
diffuser with with fused coloured glass
inserts. Chrome screw fasteners.
White paint finish metal frame.
Ceramic bulb holder.

1 E27 75W max 230V
1 E27 23W max 230V

L 27. .

H
30

.
.

Classe I F

Art. 46.64
Lampada da parete. Diffusore in vetro
extrachiaro satinato decorato con fusione
di vetro colorato. Finalini in cromo.
Struttura in metallo verniciato bianco.
Portalampade in ceramica.

Wall lamp. Extra-clear satin finish glass
diffuser with with fused coloured glass
inserts. Chrome screw fasteners.
White paint finish metal frame.
Ceramic bulb holder.

1 E27 60W max 230V

L 21. .

H
25

.
.

Classe I F
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Art. 48.35
Lampada da soffitto.
Diffusore in vetro extrachiaro satinato
decorato con fusione di vetro colorato.
Finiture: 2 ganci cromo Dream.
Struttura in metallo verniciato bianco.
Portalampade in ceramica.

Ceiling lamp. Extra-clear satin finish
glass diffuser with with fused coloured
glass inserts. Finish accessories: chrome
Dream clip fasteners. White paint finish
metal frame. Ceramic bulb holder.

2 E27 75W max 230V
2 E27 23W max 230V

Art. 48.45
Lampada da soffitto.
Diffusore in vetro extrachiaro satinato
decorato con fusione di vetro colorato.
Finiture: 2 ganci cromo Dream.
Struttura in metallo verniciato bianco.
Portalampade in ceramica.

Ceiling lamp. Extra-clear satin finish
glass diffuser with with fused coloured
glass inserts. Finish accessories: chrome
Dream clip fasteners. White paint finish
metal frame. Ceramic bulb holder.

2 E27 100W max 230V
2 E27 23W max 230V

L 45. .

H
45

.
.

L 35. .

H
35

.
.

Verde
Green

Blu
Blue

Rosso
Red

Ambra
Amber

Classe I F Classe I F

12 .
.

11 .
.
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Dati tecnici • Technical data

Art. 48.60
Lampada da parete. Diffusore in vetro
extrachiaro satinato decorato con fusione
di vetro colorato. Finalini in cromo.
Struttura in metallo verniciato bianco.
Portalampade in ceramica.

Wall lamp. Extra-clear satin finish glass
diffuser with with fused coloured glass
inserts. Chrome screw fasteners.
White paint finish metal frame.
Ceramic bulb holder.

1 E27 100W max 230V
1 E27 23W max 230V

L 27. .

H
30

.
.

Classe I F

Art. 48.61
Lampada da parete. Diffusore in vetro
extrachiaro satinato decorato con fusione
di vetro colorato. Finalini in cromo.
Struttura in metallo verniciato bianco.
Portalampade in ceramica.

Wall lamp. Extra-clear satin finish glass
diffuser with with fused coloured glass
inserts. Chrome screw fasteners.
White paint finish metal frame.
Ceramic bulb holder.

1 E27 60W max 230V
1 E27 23W max 230V

L 21. .

H
25

.
.

Classe I F
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Multicolour Blu
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Dati tecnici • Technical data

Art. 59.72
Due diffusori in cristallo satinato bianco
decorati con sei fusioni di vetro
disponibili nei colori: multicolour
oppure blu e azzurro (vedi foto).
Struttura cromata munita di
distanziatore a soffitto.

Two white satin finish crystal diffusers
decorated with six fused glass inserts
available in: multicolour or blue and light
blue (see photo). Chrome plated fixture
supplied with ceiling rose for swag hanging.

2 E27 75W max 230V
2 E27 23W max 230V

Art. 59.73
Tre diffusori in cristallo satinato bianco
decorati con sei fusioni di vetro
disponibili nei colori: multicolour
oppure blu e azzurro (vedi foto).
Struttura cromata munita di
distanziatore a soffitto.

Three white satin finish crystal diffusers
decorated with six fused glass inserts
available in: multicolour or blue and light
blue (see photo). Chrome plated fixture
supplied with ceiling rose for swag hanging.

3 E27 75W max 230V
3 E27 23W max 230V

Art. 59.71
Diffusore in cristallo satinato bianco
decorato con sei fusioni di vetro
disponibile nei colori: multicolour
oppure blu e azzurro (vedi foto).
Struttura cromata munita di
distanziatore a soffitto.

White satin finish crystal diffuser
decorated with six fused glass inserts
available in: multicolour or blue and light
blue (see photo). Chrome plated fixture
supplied with ceiling rose for swag hanging.

1 E27 75W max 230V
1 E27 23W max 230V

F F F

H
22

.
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L 50. . 5. .

H
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.
.

Dati tecnici • Technical data
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Art. 59.50
5 E14 60W max 230V
5 E14 11W max 230V

Diffusore in extrachiaro temperato.
Vetro frontale decorato con nove
fusioni di vetro disponibili nei colori:
multicolour oppure blu e azzurro
Montatura verniciata bianca.
Struttura studiata per lampadine
fluorescenti a basso consumo.

Extra clear tempered glass diffuser.
Front glass decorated with nine coloured
fused glass inserts available in:
multicolour or blue and light blue.
White paint finish fixture.
Designed for mounting energy saving
fluorescent lamps.

Art. 59.51
2 G11 36W max 230V

Art. 59.40
4 E14 60W max 230V
4 E14 11W max 230V

Diffusore in extrachiaro temperato.
Vetro frontale decorato con nove
fusioni di vetro disponibili nei colori:
multicolour oppure blu e azzurro.
Montatura verniciata bianca.
Struttura studiata per lampadine
fluorescenti a basso consumo

Extra clear tempered glass diffuser.
Front glass decorated with nine
coloured fused glass inserts available in:
multicolour or blue and light blue.
White paint finish fixture.
Designed for mounting energy saving
fluorescent lamps.

Art. 59.41
2 G11 24W max 230V

F F
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Art. 59.62
Diffusore in extrachiaro temperato.
Vetro frontale decorato con tre fusioni
di vetro disponibili nei colori:
multicolour oppure blu e azzurro
Montatura verniciata bianca.

Extra clear tempered glass diffuser.
Front glass decorated with thee
coloured fused glass inserts available in:
multicolour or blue and light blue.
White paint finish fixture.

2 E14 60W max 230V
2 E14 11W max 230V

98

L 11. . 5. .

H
35

.
.

Dati tecnici • Technical data
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100

L 24. .

H
55

.
.

. .24 L 30. .

L 27. .

H
18

1
.

.

H
30

.
.

. .30

Multicolour Blu
Blue

Art. 59.20
Diffusori in extrachiaro satinato.
Vetri decorati con fusioni di vetro
disponibili nei colori:
multicolour oppure blu e azzurro
Struttura in nichel spazzolato munito
di accendi-spegni come foto.

Extraclear satin finish glass diffusers.
Glass decorated with coloured
glass inserts available in:
multicolour or blue and light blue.
Brushed nickel fixture fitted with
on/off switch as in photo.

1 E27 100W max 230V
1 E27 23W max 230V

F

Art. 59.90
Diffusori decorati con fusioni di
vetro disponibili nei colori:
multicolour oppure blu e azzurro
Struttura nichel spazzolato.
Fornito di varialuce

Diffusers decorated with coloured glass
inserts available in: multicolour or blue
and light blue. Brushed nickel fixture.
Fitted with dimmer.

1 E27 100W max 230V

L 27. .
H

30
.

.

Classe I F
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Art. 56.70
Lampada a sospensione fornita di due
diffusori in extrachiaro satinato, con fusioni
in vetro colorato, disponibile in 5 colori:
ambra, blu, verde, rosso, nero. Il rosone è
in nickel spazzolato; la montatura con
altezza variabile è stata studiata per poter
applicare lampadine a basso consumo con
attacco E27.

Suspension lamp with two extra-clear satin
finish glass diffusers with fused coloured
glass inserts, available in a choice of 5
colours: amber, blue, green, red and black.
Brushed nickel ceiling rose; adjustable
frame designed for using E27 energy saving
light bulbs.

2 E27 75W max 230V
2 E27 23W max 230V

L 40. . P 23. .

H
12

0
.

.

H
25

.
.

Nero
Black

Blu
Blue

Ambra
Amber

Rosso
Red

Verde
Green

Dati tecnici • Technical data

Classe I F
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Art. 56.60
Lampada da parete o soffitto in extrachiaro
satinato, decorato con fusioni in vetro
colorato, disponibile in 5 colori: ambra, blu,
verde, rosso, nero. La struttura è stata
studiata per poter montare due lampadine
fluorescenti a basso consumo con attacco
E14; lateralmente il tutto viene chiuso con
due vetri satinati.

Wall / ceiling lamp in extra-clear satin finish
glass, decorated with fused coloured glass
inserts, available in a choice of 5 colours:
amber, blue, green, red and black.
This fixture has been designed to use two
E14 energy saving fluorescent light bulbs;
the lamp has two satin finish glass side
closures sealing the entire fixture.

2 E14 60W max 230V
2 E14 23W max 230V

L 36. .

H
17

.
.

1
3.
.

Nero
Black

Blu
Blue

Ambra
Amber

Rosso
Red

Verde
Green

Dati tecnici • Technical data

Classe I F

Art. 56.61
Lampada da parete o soffitto in extrachiaro
satinato, decorato con fusioni in vetro
colorato, disponibile in 5 colori: ambra, blu,
verde, rosso, nero. La struttura è stata
studiata per poter montare due lampadine
fluorescenti a basso consumo con attacco
E27; lateralmente il tutto viene chiuso con
due vetri satinati.

Wall / ceiling lamp in extra-clear satin finish
glass, decorated with fused coloured glass
inserts, available in a choice of 5 colours:
amber, blue, green, red and black.
This fixture has been designed to use two
E27 energy saving fluorescent light bulbs;
the lamp has two satin finish glass
side closures sealing the entire fixture.

2 E27 75W max 230V
2 E27 23W max 230V

L 40. .

H
25

.
.

1
3.
.

Classe I F
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Art. 56.30
Lampada da parete o soffitto con diffusore
in extrachiaro satinato, decorato con fusioni
in vetro e disponibile in 5 colorazioni:
ambra, blu, verde, rosso, nero. La struttura
in metallo verniciato bianco chiude tutto il
perimetro rendendola ideale per scale e
soffitti. Studiata appositamente per poter
montare due lampade fluorescenti a basso
consumo con attacco E27.

Wall / ceiling lamp with an extra-clear
satin glass diffuser, decorated with fused
coloured glass inserts available in a choice
of 5 colours: amber, blue, green, red and
black. The metal white paint finish frame
seals the entire fixture making it the ideal
lighting solution for stairs and ceilings.
Designed to use two E27 energy saving
fluorescent light bulbs.

2 E27 60W max 230V
2 E27 23W max 230V

L 27. .

H
30

.
. 9.
.

Nero
Black

Blu
Blue

Ambra
Amber

Rosso
Red

Verde
Green
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Classe I F
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Art. 56.40
Lampada da soffitto con diffusore in
extrachiaro satinato, decorato con fusioni in
vetro e disponibile in 5 colorazioni: ambra,
blu, verde, rosso, nero. La struttura in
metallo verniciato bianco chiude tutto il
perimetro rendendola ideale per scale,
soffitti e grandi superfici. Studiata
appositamente per poter montare tre
lampade fluorescenti a basso consumo con
attacco E27.

Ceiling lamp with an extra-clear satin finish
diffuser, decorated with fused coloured
glass inserts available in a choice of 5
colours: amber, blue, green, red and black.
The metal white paint finish frame seals the
entire fixture making it the ideal lighting
solution for stairs, ceilings and large areas.
Designed to use three E27 energy saving
fluorescent light bulbs.

3 E27 75W max 230V
3 E27 23W max 230V

L 41. .

H
43

.
. 1

0.
.

Nero
Black

Blu
Blue

Ambra
Amber

Rosso
Red

Verde
Green
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Classe I F
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Nero
Black

Blu
Blue

Ambra
Amber

Rosso
Red

Verde
Green

Dati tecnici • Technical data

Art. 56.10
Piccola lampada da tavolo fornita di due
diffusori in vetro extrachiaro satinato di cui
uno decorato con fusioni di vetro,
disponibili in cinque versioni: ambra, blu,
verde, rosso, nero. Struttura in metallo
verniciato bianco. Lampadina inclusa.

Small table lamp with two extra-clear satin
finish glass diffusers, one is decorated with
fused coloured glass inserts available in a
choice of 5 colours: amber, blue, green,
red and black. Metal white paint finish
frame. Light bulb included.

1 G9 40W max 230V

L 17. . L 8. .

H
21

.
.

F

Art. 56.11
Piccola lampada da tavolo fornita di due
diffusori in vetro extrachiaro satinato di cui
uno decorato con fusioni di vetro,
disponibili in cinque versioni: ambra, blu,
verde, rosso, nero. Struttura in metallo
nickel spazzolato. Lampadina inclusa.

Small table lamp with two extra-clear satin
finish glass diffusers, one is decorated with
fused coloured glass inserts available in a
choice of 5 colours: amber, blue, green,
red and black. Metal brushed nickel
finish frame. Light bulb included.

1 G9 40W max 230V

L 17. . L 8. .

H
21

.
.

F

Art. 56.16
Lampada da parete con diffusore in
extrachiaro satinato, decorato con fusioni in
vetro e disponibile in 5 colorazioni: ambra,
blu, verde, rosso, nero. Struttura in metallo
verniciato bianco chiusa nel perimetro.
Ideale per piccoli punti luce.
Lampadina inclusa.

Wall lamp with an extra-clear satin finish
diffuser, decorated with fused coloured
glass inserts available in a choice of 5
colours: amber, blue, green, red and black.
A metal white paint finish frame seals the
entire fixture. Ideal solution as a small
lighting fixture. Light bulb included.

1 G9 60W max 230V

L 16. .

3. .
H

16
.

.

F
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Dati tecnici • Technical data

Art. 55.30
Lampada da parete / soffitto
con finalini in cromo.
Diffusore in vetro extrachiaro temperato
decorato con fusioni di vetro colorato.
Disponibile in sei colori.

Wall / ceiling lamp with chrome screw
fasteners.
Extra-clear tempered glass diffuser with
fused coloured glass inserts.
Available in six colours.

1 R7s 100W max 230V

L 30. . . .
5

H
30

.
.

Art. 55.40
Lampada da parete / soffitto
con finalini in cromo.
Diffusore in vetro extrachiaro temperato
decorato con fusioni di vetro colorato.
Disponibile in sei colori.

Wall / ceiling lamp with chrome screw
fasteners.
Extra-clear tempered glass diffuser with
fused coloured glass inserts.
Available in six colours.

1 R7s 150W max 230V

L 40. .

H
40

.
.

. .
5

Nero
Black

Blu
Blue

Ambra
Amber

Multicolour Rosso
Red

Verde
Green

Art. 55.50
Lampada da parete / soffitto
con finalini in cromo.
Diffusore in vetro extrachiaro temperato
decorato con fusioni di vetro colorato.
Disponibile in sei colori.

Wall / ceiling lamp with chrome screw
fasteners.
Extra-clear tempered glass diffuser with
fused coloured glass inserts.
Available in six colours.

1 R7s 150W max 230V

L 50. . . .
5

H
50

.
.

Classe I Classe I Classe I

Art. 55.42
Lampada da parete / soffitto
con finalini in cromo.
Diffusore in vetro extrachiaro temperato
decorato con fusioni di vetro colorato.
Disponibile in sei colori.

Wall / ceiling lamp with chrome screw
fasteners.
Extra-clear tempered glass diffuser with
fused coloured glass inserts.
Available in six colours.

2 E27 70W max 230V

Art. 55.52
Lampada da parete / soffitto
con finalini in cromo.
Diffusore in vetro extrachiaro temperato
decorato con fusioni di vetro colorato.
Disponibile in sei colori.

Wall / ceiling lamp with chrome screw
fasteners.
Extra-clear tempered glass diffuser with
fused coloured glass inserts.
Available in six colours.

3 E27 42W max 230V

Classe I F Classe I F

L 40. .

H
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.
.

. .
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L 50. . . .
5
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Art. 55.16
Lampada da parete con diffusore in
extrachiaro satinato, decorato con fusioni in
vetro e disponibile in 6 colorazioni:
multicolour, ambra, blu, verde, rosso, nero.
Struttura in metallo verniciato bianco chiusa
nel perimetro. Ideale per piccoli punti luce.
Lampadina inclusa.

Wall lamp with an extra-clear satin finish
diffuser, decorated with fused coloured
glass inserts available in a choice of 6
colours: multicolour, amber, blue, green,
red and black. Metal white paint finish
frame seals the entire fixture. Ideal solution
as a small lighting fixture. Light bulb included.

1 G9 60W max 230V

Dati tecnici • Technical data
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Dati tecnici • Technical data

Art. 55.10
Piccola lampada da tavolo fornita di due
diffusori in vetro extrachiaro satinato di cui
uno decorato con fusioni di vetro,
disponibili in sei versioni: multicolour, ambra,
blu, verde, rosso, nero. Struttura in metallo
verniciato bianco. Lampadina inclusa.

Small table lamp with two extra-clear satin
finish glass diffusers, one is decorated with
fused coloured glass inserts available in a
choice of 6 colours: multicolour, amber,
blue, green, red and black. Metal white
paint finish frame. Light bulb included.

1 G9 40W max 230V

L 17. . L 8. .

H
21

.
.

F

Art. 55.11
Piccola lampada da tavolo fornita di due
diffusori in vetro extrachiaro satinato di cui
uno decorato con fusioni di vetro,
disponibili in sei versioni: multicolour, ambra,
blu, verde, rosso, nero. Struttura in metallo
nickel spazzolato. Lampadina inclusa.

Small table lamp with two extra-clear satin
finish glass diffusers, one is decorated with
fused coloured glass inserts available in a
choice of 6 colours: multicolour, amber,
blue, green, red and black. Metal brushed
nickel finish frame. Light bulb included.

1 G9 40W max 230V

L 17. . L 8. .

H
21

.
.

F
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Art. 28.75
Lampada a sospensione con due diffusori in
extrachiaro satinato. Struttura in metallo
con altezza variabile, rosone in nickel
spazzolato. Struttura studiata per poter
applicare lampadine fluorescenti con
attacco E27.

Suspension lamp with two extra-clear
satin finish glass diffusers.
Adjustable metal frame, brushed nickel
ceiling rose. Designed for using E27
fluorescent light bulbs.

2 E27 75W max 230V
2 E27 23W max 230V

Bianco
White

Dati tecnici • Technical data

Classe I F
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Art. 28.60
Lampada da parete con vetro diffusore
extrachiaro satinato. Laterali in vetro
cattedrale disponibili nei colori:
ambra,blu, rosso, bianco. Finalini in cromo.
Struttura in metallo verniciato bianco.

Wall lamp with extra-clear satin finish
glass diffuser. Sides in cathedral glass.
Colours available: amber, blue, red and
white. Chrome screw fasteners.
White paint finish metal frame.

1 R7s 150W max 230V

L 36. .

H
17

.
.

1
3.
.

Ambra
Amber

Blu
Blue

Bianco
White

Rosso
Red
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Art. 28.60
Lampada da parete con vetro diffusore
extrachiaro satinato. Laterali in vetro
cattedrale disponibili nei colori:
ambra,blu, rosso, bianco. Finalini in
cromo.
Struttura in metallo verniciato bianco.

Wall lamp with extra-clear satin finish
glass diffuser. Sides in cathedral glass.
Colours available: amber, blue, red and
white. Chrome screw fasteners.
White paint finish metal frame.

1 R7s 150W max 230V
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Art. 28.61
Lampada da parete con vetro diffusore
extrachiaro satinato.
Laterali in vetro cattedrale disponibili nei
colori: ambra, blu, rosso, bianco. Finalini
in cromo. Struttura in metallo verniciato
bianco. Portalampada in ceramica.

Wall lamp with extra-clear satin finish glass
diffuser. Sides in cathedral glass. Colours
available: amber, blue, red and white.
Chrome screw fasteners. White paint finish
metal frame. Ceramic bulb- holder.

2 E27 75W max 230V
2 E27 23W max 230V

Dati tecnici • Technical data
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Ambra
Amber

Blu
Blue

Bianco
White

Rosso
Red

Classe I F

L 41. .

H
25

.
.

13.
.



PI
U
M
A

C
ol
le
ct
io
n

125DreamLights



Art. 28.50
Lampada da soffitto con vetro diffusore
extrachiaro satinato. Laterali in vetro
cattedrale disponibili nei colori: ambra,
blu, rosso, bianco. Finalini in cromo.
Struttura in metallo verniciato bianco.
Portalampada in ceramica.

Ceiling lamp with extra-clear satin finish
glass diffuser. Sides in cathedral glass.
Colours available: amber, blue, red and
white. Chrome screw fasteners.
White paint finish metal frame.
Ceramic bulb holder.

4 E27 75W max 230V
4 E27 23W max 230V

L 75. .

H
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Art. 28.35
Lampada da soffitto con vetro diffusore
extrachiaro satinato. Laterali in vetro
cattedrale disponibili nei colori: ambra,
blu, rosso, bianco. Finalini in cromo.
Struttura in metallo verniciato bianco.
Portalampada in ceramica.

Ceiling lamp with extra-clear satin finish
glass diffuser. Sides in cathedral glass.
Colours available: amber, blue, red and
white. Chrome screw fasteners.
White paint finish metal frame.
Ceramic bulb holder.

2 E27 75W max 230V
2 E27 23W max 230V

L 52. .

H
35
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9
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Art. 54.60
Lampada da parete. Vetro diffusore extra-
chiaro acidato con decorazione eseguita
con taglio ad acqua. Doppia curvatura del
vetro evidenzia il rilievo. Finalini in cromo.
Struttura in metallo verniciato bianco.

Wall lamp. Extra-clear acid-treated
glass diffuser with a waterjet cut motif.
Double curving in glass highlights this
motif. Chrome screw fasteners.
White paint finish metal frame.

1 R7s 150W max 230V

L 36. .

H
17

.
.

13.
.

Classe I F

Art. 54.61
Lampada da parete. Vetro diffusore extra-
chiaro acidato con decorazione eseguita
con taglio ad acqua. Doppia curvatura del
vetro evidenzia il rilievo. Finalini in cromo.
Struttura in metallo verniciato bianco.
Portalampada in ceramica.

Sconce lamp. Extra-clear acid-treated
glass diffuser with a waterjet cut motif.
Double curving in glass highlights this
motif. Chrome screw fasteners.
White paint finish metal frame.
Ceramic bulb holder.

2 E27 75W max 230V
2 E27 23W max 230V

L 41. .

H
25

.
.

13.
.

Classe I



LI
N
D
O

C
ol
le
ct
io
n

129DreamLights



Classe I F

130

Art. 54.35
Lampada da soffitto. Vetro diffusore extra-
chiaro acidato con decorazione eseguita
con taglio ad acqua. Doppia curvatura del
vetro evidenzia il rilievo. Finalini in cromo.
Struttura in metallo verniciato bianco.
Portalampade in ceramica.

Ceiling lamp. Extra-clear acid-treated glass
diffuser with a waterjet cut motif.
Double curving in glass highlights this
motif. Chrome screw fasteners.
White paint finish metal frame.
Ceramic bulb-holder.

2 E27 75W max 230V
2 E27 23W max 230V

L 52. .
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Art. 54.50
Lampada da soffitto. Vetro diffusore extra-
chiaro acidato con decorazione eseguita
con taglio ad acqua. Doppia curvatura del
vetro evidenzia il rilievo. Finalini in cromo.
Struttura in metallo verniciato bianco.
Portalampade in ceramica.

Ceiling lamp. Extra-clear acid-treated glass
diffuser with a waterjet cut motif.
Double curving in glass highlights this
motif. Chrome screw fasteners.
White paint finish metal frame.
Ceramic bulb-holder.

4 E27 60W max 230V
4 E27 23W max 230V

L 75. .
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Art. 52.30
Lampada da parete. Vetro diffusore
extrachiaro temperato decorato sabbiato
con fascia lucida. Finalini in cromo.
Struttura in metallo verniciato bianco.

Wall lamp. Extra-clear tempered glass
diffuser with sandblasted motif and
polished edging. Chrome screw fasteners.
White paint finish metal frame.

1 R7s 120W max 230V

L 30. . . .
5

. .
5

H
30

.
.

L 40. .

H
40

.
.

L 50. .

H
50

.
.

Vetro sabbiato con fascia lucida extrachiaro temperato.
Sandblasted glass with extra-clear tempered glass poli-
shed edging.

Art. 52.40
Lampada da parete. Vetro diffusore
extrachiaro temperato decorato sabbiato
con fascia lucida. Finalini in cromo.
Struttura in metallo verniciato bianco.

Wall lamp. Extra-clear tempered glass
diffuser with sandblasted motif and
polished edging. Chrome screw fasteners.
White paint finish metal frame.

1 R7s 160W max 230V

Art. 52.50
Lampada da soffitto. Vetro diffusore
extrachiaro temperato decorato sabbiato
con fascia lucida. Finalini in cromo.
Struttura in metallo cromato.

Ceiling lamp. Extra-clear tempered glass
diffuser with sandblasted motif and
polished edging. Chrome screw fasteners.
Chrome plated finish metal frame.

1 R7s 160W max 230V
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Art. 52.42
Lampada da parete. Vetro diffusore
extrachiaro temperato decorato sabbiato
con fascia lucida. Finalini in cromo.
Struttura in metallo verniciato bianco.

Wall lamp. Extra-clear tempered glass
diffuser with sandblasted motif and
polished edging. Chrome screw fasteners.
White paint finish metal frame.

2 E27 70W max 230V

Art. 52.52
Lampada da soffitto. Vetro diffusore
extrachiaro temperato decorato sabbiato
con fascia lucida. Finalini in cromo.
Struttura in metallo cromato.

Ceiling lamp. Extra-clear tempered glass
diffuser with sandblasted motif and
polished edging. Chrome screw fasteners.
Chrome plated finish metal frame.

3 E27 42W max 230V

. .
5
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Art. 53.63
Vetro diffusore stampato temperato
decorato sabbiato con fascia lucida. La
lampada viene dotata di accendi-spegni
per poter essere applicata a parete.

3 E27 75W max 230V

L 33. .

H
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Classe I F

Art. 52.63
Vetro diffusore extrachiaro temperato
decorato sabbiato con fascia lucida. La
lampada viene dotata di accendi-spegni
per poter essere applicata a parete.

3 E27 75W max 230V
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Vetro bianco Glaver.
White Glaver glass.

Art. 53.30
Lampada da parete. Vetro diffusore
stampato temperato decorato sabbiato
con fascia lucida. Finalini in cromo.
Struttura in metallo verniciato bianco.

Wall lamp. Extra-clear tempered pressed
glass diffuser with sandblasted motif and
polished edging. Chrome screw fasteners.
White paint finish metal frame.

1 R7s 100W max 230V

L 30. .
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Art. 53.40
Lampada da parete. Vetro diffusore
stampato temperato decorato sabbiato
con fascia lucida. Finalini in cromo.
Struttura in metallo verniciato bianco.

Wall lamp. Extra-clear tempered pressed
glass diffuser with sandblasted motif and
polished edging. Chrome screw fasteners.
White paint finish metal frame.

1 R7s 150W max 230V

Art. 53.50
Lampada da soffitto. Vetro diffusore
stampato temperato decorato sabbiato
con fascia lucida. Finalini in cromo.
Struttura in metallo verniciato bianco.

Ceiling lamp. Extra-clear tempered pressed
glass diffuser with sandblasted motif and
polished edging. Chrome screw fasteners.
White paint finish metal frame.

1 R7s 150W max 230V

Classe I Classe I Classe I
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Art. 53.42
Lampada da parete. Vetro diffusore
stampato temperato decorato sabbiato
con fascia lucida. Finalini in cromo.
Struttura in metallo verniciato bianco.

Wall lamp. Extra-clear tempered pressed
glass diffuser with sandblasted motif and
polished edging. Chrome screw fasteners.
White paint finish metal frame.

2 E27 70W max 230V

Art. 53.52
Lampada da soffitto. Vetro diffusore
stampato temperato decorato sabbiato
con fascia lucida. Finalini in cromo.
Struttura in metallo verniciato bianco.

Ceiling lamp. Extra-clear tempered pressed
glass diffuser with sandblasted motif and
polished edging. Chrome screw fasteners.
White paint finish metal frame.

3 E27 42W max 230V
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Art. 45.11
Lampada da comodino.
Diffusore in cristallo soffiato decorato
con sabbiatura. Base in cristallo fuso
colorato, disponibile in due colorazioni.

Bedside table lamp.
Sandblasted blown crystal diffuser.
Base in fused coloured crystal.
Available in two colours.

1 E14 60W max 230V

Art. 45.21
Lampada da comodino.
Diffusore in cristallo soffiato decorato
con sabbiatura. Base in cristallo fuso
colorato, disponibile in due colorazioni.

Bedside table lamp.
Sandblasted blown crystal diffuser.
Base in fused coloured crystal.
Available in two colours.

1 E27 100W max 230V

138
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Art. 45.71
Lampada a sospensione a 1 luce.
Altezza totale con cavo d’acciaio
facilmente variabile max 110 cm.
Diffusore in cristallo soffiato decorato
con sabbiatura. Particolare colorato con
vetro fuso, disponibile in due colorazioni.

Pendant lamp with one light. Easy to
adjust steel cable length max 110 cm.
Blown crystal diffuser with sandblasted
motif. Coloured fused glass inserts.
Available in two colours.

1 E27 75W max 230V
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Art. 45.72
Lampada a sospensione a 2 luci.
Altezza totale con cavo d’acciaio facil-
mente variabile max 110 cm. Con un
apposito rosone e dei bloccacavi a soffit-
tosi possono ottenere due punti luce
decentrati rispetto alla presa di energia.

Pendant lamp with two lights. Easy to
adjust steel cable length max 110 cm.
A specifically designed ceiling rose and
cable clamps give the possibility of
having two displaced lighting points
routed from the consumer unit.

2 E27 75W max 230V
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Art. 45.73
Lampada a sospensione a 3 luci.
Altezza totale con cavo d’acciaio facil-
mente variabile max 110 cm. Con un
apposito rosone e dei bloccacavi a soffit-
tosi possono ottenere tre punti luce
decentrati rispetto alla presa di energia.

Pendant lamp with three lights. Easy to
adjust steel cable length max 110 cm.
A specifically designed ceiling rose and
cable clamps give the possibility of
having three displaced lighting points
routed from the consumer unit.

3 E27 75W max 230V
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Art. 35.30
Lampada da parete. Struttura in metallo vernicia-
to bianco interno e diffusore in vetro extrachiaro
satinato e decorato bianco. Variante: ganci di
sostegno in cromo, oro, nichel spazzolato.

Wall lamp. White painted interior metal and
satin-finish extra-clear glass diffuser with white
decoration detail. Version: chrome, gold or
brushed nickel supports.

2 E27 40W max 230V

Ø 30. . Ø 40. . 11. .11. .

Classe I F

Art. 35.40
Lampada da parete. Struttura in metallo vernicia-
to bianco interno e diffusore in vetro extrachiaro
satinato e decorato bianco. Variante: ganci di
sostegno in cromo, oro, nichel spazzolato.

Wall lamp. White painted interior metal and
satin-finish extra-clear glass diffuser with white
decoration detail. Version: chrome, gold or
brushed nickel supports.

2 E27 60W max 230V

Classe I F
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